
校名

（准）校長名

日時

会場

府立淀川工科高等学校　記念会館１階

出席者(委員）

開催場所

川田会長、𠮷田委員、橋本委員、千石委員、南波委員、辻井委員

学校運営協議会　議事録

淀川工科高校

駒井　知一

開催日時 令和６年２月22日（木）15:00～16:45

次回の会議日程

令和６年７月開催予定

府立淀川工科高等学校　記念会館１階

出席者(学校） 駒井校長、三谷教頭、福井事務長、奥平首席、向山指導教諭他13名

傍聴者 ０名

議題等(次第順）

・令和５年度学校経営計画及び学校評価
・令和５年度各分掌の取り組みの状況
・各科、系の取り組みの状況
・資格取得者数
・学校教育自己診断アンケート結果

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料 令和６年度　学校経営計画

備考

　・令和６年度学校経営計画（駒井校長）
　　（意見）目標設定が高い場合、どのような手段で頑張るのかポイントを示してはどうか

　　了承される

　・各委員からのご意見
　　Ｑ．時間外勤務について、特に部活指導で外部人材を活用する点についてはどうですか

　　Ａ．学校として部活動を充実させると教員の負担が増え課題である
　　　　実際本校として外部人材の活用はしている
　　　　部活動大阪モデルも実施されているが、具体に結果が出てきていない

　　Ｑ．２学年の学力が下がっているのに、目標設定を上げていいのか

　　Ａ．その上で、満足度を上げていきたい

　　Ｑ．就職状況について、外部（中学生）へのＰＲについて、中身の充実をわかりやすく（資本金別、有名企業400
　　　  社等）ホームページなどで広報してはどうか

　　Ａ．中学校見学会等、学校説明を行う場では、そのようにしてＰＲ活動を行っている

　　Ｑ．各項目について、悪くなったとあるが、確かに遅刻件数については苦労されているが、部活動等多くの項目
　　　　で高い水準を保たれている
　　　　私学では改編に伴い、1500万円の予算をつけるのは難しい

　　Ａ．予算をいただいて導入するからには、その活用が求められるので、今後の活用が課題である

　　Ｑ．研究授業４回実施とあるが、どのように実施されているのか

　　Ａ．観点別評価等の取り組みをされている先生方により、実施してもらっている
　　　　10年目研修等の研究授業も含まれている

　　Ｑ．メカトロニクス系に記載されている新実施される「メカトロデザイン（学）」はおもしろいと思う。
　　　　単発で終わるのでなく、エネルギー・環境などの一連の継続的なテーマについて進めるのが良い
　　　　課題研究に関する３系合同の取り組みについて、それぞれの系の特色が生かされるような
　　　　テーマ選定ができれば良いのではないか。

　　Ａ．府教育庁より、３系合同の課題研究班を作り実施するように言われている
　　　　来年度末には、工科９校全体での発表会も計画されている

　　＜ＬＧＢＴ対応に関する制服改定の検討について＞
　　＊本校でも標記対応の申請があり、生活指導部（教育相談含む）、人権推進委員会、
　　　学年団、と協議を行い職員会議での合意も取れたため使用の許可となった。
　　　その間、当該生徒や前生徒会長がサポートしての聞き取りの中でも男女間の区別
　　　が明確すぎて対応に難がある部分や世間の採用状況＜中学、高校など＞から
　　　ブレザーが好ましいとの意見があった。
　　　＊制服業者からの情報によると工科高校での学ランの採用は本校と今宮工科のみと
　　　　なっている状況やＬＧＢＴ対応のしやすさから、ブレザーの採用が高まっている
　　　　状況がある。
　　これらを、踏まえて以下に委員の方からの意見をまとめる。
　→
　＜意見①＞
　　　・本校でも男女ともブレザーを採用しており、女子生徒のスラックス着用率が高い。
　
　＜意見②＞
　　　・過去に個人でも制服改定について調査検討を行ったことがあり、ブレザー制服に関
　　　　する物は7～8000円であるが、業者の知り合いへ生地やデザインなどを確認した
　　　　ところ3000円ほどであった。しかし、業者間の動きによってこの値段での取引は
　　　　無しとなってしまった。それらの為に基本的に学校オリジナルデザインとする場合
　　　　は価格に問題が生じる。


